

晒晒我们的
结婚照

幽默阳光、文艺淡然的85后小夫妻



幸福的一家

采访对象:王豪杰、安哲夫妇
结婚时间:2014年1月19日
家庭住址:新城区君临天下小区

□本报记者 张静 文/图

王豪杰和安哲是一对85后小夫妻,今年都是28岁。安哲是我市一家企业的会计,王豪杰在一家银行工作。11月21日,一个冬日里寒冷的周六,记者听他们讲述了自己的爱情和婚姻故事,有温暖,有搞笑,但更多的是阳光、积极和愉快。很难想象,这对85后结婚时竟然没有拍婚纱照,当记者问出心中的疑虑时,女主角安哲淡然地说:“结婚时天太冷了,所以就没特意去拍。”



携手走进婚姻

A 兜兜转转,象牙塔里的爱情开了花

“在看到童话书里王子和公主过上了幸福生活之时,我就开始等待我的王子,然而生活永远不可能成为童话,我也毫无悬念地没有等到王子。”安哲笑着说,王子没来,来了一位翩翩少年郎。

王豪杰和安哲是高中同学,用他们自己的话说,在高中相识,一起度过了三年时光;大学四年,头两年杳无音信,后两年异地恋;随后经历未免俗的毕业即分手;后来又相爱相杀兜兜转转了好几年。王豪杰幽默地说:“掐指一算,整十年。”

就像歌里唱的,十年之前,她不认识他,他不属于她。与歌里不一样的是,十年之后他们不仅是朋友,更是彼此的亲密爱人。

“上学时我们两个在一起激昂地谈论政治、历史,甚至为争论一本书的好坏写上十几篇文章。抢先看完大牛的著作只为唇枪舌剑中有更多权威观点,博览群书比拼谁的知识面更广、逻辑性更强。从语数外到时事政治,从娱乐八卦到体育赛事,为一个话题你来我往互不相让。”安哲说,现在想起那时两个人一本正经的模样会觉得很快活。

记者问她如何看待爱情。她想了想,人生是一场旅行,沿途风景美妙,有人分享才更好,情窦初开的矜持,学业压力的羁绊,今日并肩的人明天不知道会走向何方,说是爱情,仿佛又没那么浓郁,白驹过隙,只剩下陪伴才是最真实的存在。

安哲说话始终保持微笑,语速平稳,流畅的表达里带着浓浓的文艺气息。

B 相识十年,人生之旅开启双人行

相识十年后,他们认定了彼此,领取了结婚证,可就在婚礼前,安哲的父亲因病住院,需要在北京手术。一下子,安哲和王豪杰变得无比忙碌,经常北京、平顶山两地跑。安哲说,父亲手术前,医生找她谈话,而王豪杰就带着父亲做术前检查;当父亲在手术室里时,她就在手术室外面等,而王豪杰就在她身边,什么也没有说,把一杯温热的豆浆放在她手里。“他没有山盟海誓,也没有甜言蜜语,甚至连让我感动的话都很少,他只是默默地陪在我身边,在一转身就能看到的距离,与我共同面对痛苦,分享欢乐。”安哲说。

2014年1月19日,王豪杰成了安哲的新郎。“结婚那天我看着他,发现走过十年,翩翩少年的眉宇间一下子没有了青涩。”王豪杰告诉记者,他曾经问安哲,在她的眼中自己有什么优点?安哲

说,不抽烟、不喝酒、无不良嗜好、内心阳光充满正能量、博学多识可以当她的智囊、口齿伶俐聊起天来不会冷场、为人善良有正义感、剑眉星目是她喜欢的类型、最重要的是三观相近不会成为阶级敌人。王豪杰数了数说只有9个优点,再说一个凑够10个吧。安哲勉强又加一条:身高适中不用让她抬头仰视也不用低头俯视。

安哲笑着又说:“我让他说出我的10个优点,你猜他怎么说?他说我只有一个优点——眼光好。”

问及结婚一年多来的感受,安哲说,她和老公平时就像朋友一样。“我再吵,他也不跟我吵,我再撒娇,他也没反应。他越不说话我就越生气。后来我跟他好好沟通了一次,他就改正了,现在我生气时他就会贱贱地讲笑话,还自己傻笑。”

C 快乐生活,从二人世界到三口之家

2014年12月,他们的儿子汉州出生。“儿子出生后,王豪杰捧着厚厚的育儿百科一页一页做笔记,向有孩子的女同事请教育儿经,引得人家一阵羡慕他这个‘别人家的老公’。”安哲说。

安哲说:“我没问过我和他妈同时掉进河里他会救谁,也没想过他是否愿

意化身石桥只为我从桥上经过,世上从来不缺催人泪下的爱情故事,我又何必求做其中之一的女主角呢。生活,平安喜乐就好。”

采访结束时,记者忍不住感慨:“真羡慕你们。”安哲笑笑说,婚姻这事儿冷暖自知,要经营要自嗨。

冬日送温暖 郟县31个贫困生和残疾人收到浓浓关爱

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,市残联、郟县残联的工作人员和平顶山市爱心之家助学协会的志愿者一起冒着蒙蒙细雨,带着棉衣、棉被、食用油、大米和救助金来到郟县堂街镇、王集乡、长桥镇,使这里的31个贫困生和残疾人感受到了冬日的温暖。

据平顶山市爱心之家助学协会负责人郑建华介绍,进入冬季以来,爱心之家的志愿者一直牵挂着那些他们曾经资助过的贫困生和残疾人,经过协商,他们与市残联决定联合开展送温暖活动。昨天上午,市残联、郟县残联的工作人员和平顶山市爱心之家助学协会的志愿者一起,来到郟县堂街镇临洋寨村,给贫困生朱聪歌、朱聪乐姐妹俩送去了大米、食用油、棉衣、棉被和500元救助金,给残疾人刘建豪、张亚兵等送去了大米、食用油和棉衣、棉被。

随后,一行人又来到王集乡马头王村,看望了正在读高中的贫困生王旭亮。王旭亮的父亲2005年在新疆打工时因病去世,母亲随后失踪,一直杳无音信。多年来,王旭亮和奶奶相依为命。可眼下,奶奶又偏瘫在床,生活十分困难。志愿者给王旭亮送去了棉衣、棉被、大米、食用油和1000元救助金。在长桥镇白庄村姬老庄村,贫困生茹美乐、茹美雨、姬文硕也收到了志愿者送去的救助物品和慰问金。

当天,郟县共有31名贫困生和残疾人收到救助物资和救助金,在寒冷冬日里感受到温暖。



细雨蒙蒙 麦苗青青

昨天上午,在湛河区曹镇乡李庄村附近的麦田里,青青麦苗挂满雨珠,凸显翠绿。当日是小雪节气,市区出现阴雨天气,降雨为麦田提供了宝贵的墒情,为来年小麦丰收打下基础。 本报记者 张鹏 摄

远成锁业

18503759777

0375-3872777

河南远成文化传媒有限公司总经销

请注意：三个事项

1. 新款到货指纹密码锁 **1460元/把**,限前**30名**

2. 全城征集 **100名** 免费试用,全面启动!!!

3. 老款 特价处理,送电子猫眼。

指纹开锁方便安全

回家再也不用带钥匙啦!

批发锁芯,换C级锁芯

地址:平顶山建设路东段(大营街口西30米)路南 远成锁业



扫一扫送礼品

